

# 五洲国际：给“洛阳制造”插上翅膀



**项目名称** 洛阳五洲国际工业博览城。

**项目概况** 位于310国道以南、衡山路以西、秦岭路以东，占地约663亩，总建筑面积88万平方米，总投资达40亿元。项目定位为中原地区一级工业品集散地和现代化商贸物流中心，建设内容主要包括国际展览中心、工业品交易中心、总部基地、高科产业园和商务配套区等，建成后可容纳约5000商户，安置就业1万人以上。

**项目进展** 招商中心已建成，15个品牌商家签约。



洛阳五洲国际工业博览城沿街透视效果图

□记者 韩铁栓 通讯员 徐闻达 文/图

作为全国重要的老工业基地，工业在我市经济社会发展中一直占据重要地位，“洛阳制造”近年也闻名遐迩。如何让“洛阳制造”借助现代科技成果，实现从传统运营方式向网络化、信息化、国际化的运营方式转变，在市场上占有更大的份额？我市一直在进行探索。

去年，通过开放招商，我市和中国商业地产十强企业、中国专业市场最佳运营商——香港五洲国际控股有限公司签署协议，在我市西工区开发建设总投资达40亿元的洛阳五洲国际工业博览城，为“洛阳制造”搭建国际化、现代化的展示销售和采购交易平台，同时带动我市传统产业转型升级。同年9月25日，洛阳五洲国际工业博览城开工建设。

**进展：招商中心已建成，15个品牌商家签约**

昨天，在洛阳五洲国际工业博览城项目部，记者看到，该项目一期工程中的20多栋高楼已经封顶，景观渠改造工程也已基本完工，项目招商中心已建成。

“整个项目从签约到拆迁、办理各种手续以及土地摘牌、开工建设等，进展一直都比较顺利。”洛阳五洲国际工业博览城策划部经理陈阳介绍，目前，除一期商铺售罄外，他们的二期商铺也已劲销2.6亿元，再次创造了洛阳地产的销售奇迹。同时，他们还与阿里巴巴、红星美凯龙、月星国际家居、国美电器、苏宁电器、家乐福等15个品牌商家签了约，这些商家不久即可进驻。

“近期，我们的三期临街旺铺和复式公寓也将开盘销售。”陈阳说，作为涵盖工业品展示、交易，企业孵化，工业设计等产业服务功能的大型综合体，洛阳五洲国际工业博览城项目完成后，将集国际展览、产品交易、产品设计、电子商务、运营管理、总部基地、仓储物流、金融服务、行业交流、休闲购物十大功能于一体，成为中部地区最大、最专业的一站式现代化五金、机电、机械、农机展示交易平台以及立足洛阳、辐射中原地区的国际工业品博览交易中心。

**前景：促进产业集聚，为“洛阳制造”助力**

洛阳五洲国际工业博览城负责人表示，作为开发并运营专业批发市场

和多功能商业综合体的发展商，他们公司已在全国20多个城市成功运营多个项目，洛阳五洲国际工业博览城是他们在河南省布局的第一个工业博览城项目。“洛阳是全国重要的老工业基地，具有雄厚的工业基础，本地工业企业多、产品门类齐全，特别是在装备制造方面独具优势。但长期以来，洛阳工业一直缺乏一个成规模、现代化的营销渠道，未形成整体合力和聚集效应。洛阳五洲国际工业博览城的建成投用，将致力于利用现代科技成果，与网络交易平台完全对接，实现实体市场与虚拟市场的有机结合，不仅助推本地企业向外开拓市场，而且在此形成规模聚集”。

该负责人表示，未来的洛阳五洲国际工业博览城将在整合洛阳五金机电、机械、汽配、家居建材、电子数码、旅游用品、酒店用品等专业市场的基础上，利用五洲国际控股有限公司的资源优势，吸引国内外品牌商家进驻，实现工业品的一站式便捷采购和一条龙全面服务。在经营管理上，则借鉴lifestyle center(时尚生活方式中心)商业模式，将业态、景观、建筑等融合在一起，打造“第六代专业市场”。

## 安全汽车大巡展洛阳站明日开幕

时间：10日至12日 地点：西工体育场

□裴冉冉

10日至12日，由中国汽车技术研究中心主办的2014中国安全汽车大巡展洛阳站将在西工体育场开展。届时，奥迪、一汽大众、北京现代、东风日产、东风标致、吉利汽车、比亚迪等50家车企的300多款车型将现身西工体育场，并带来年度最优惠的价格。

此次中国安全汽车巡展均为汽车厂家直接参展，销售价格自然最低。车展现场将为消费者展示各大车企最尖端的科技车型，带来业界领先安全的科技体验。主办方还将在现场开展儿童安全趣味体验和联合国道路安全理念普及等新颖的安全互动活动。

据悉，汽车安全主题巡展是中国唯一以“汽车安全”为主题的大型户外

巡展，自2008年开办以来，凭借权威的安全标准和良好的口碑，始终为消费者推荐专业而全面的安全车型，并成功开创了全新的安全体验式营销平台。

为了更好地回馈洛阳消费者，主办方特设置现场抽奖环节。凡现场订车、购车者均可参加抽奖，并获赠两张龙峪湾门票。另外，参与转发洛阳商报微信平台车展活动消息者，也有机会中大奖。

“十佳警嫂”候选人



嫁给一个不回家的人，好警嫂闫淑巧说——

### 当警嫂，虽苦犹甜

□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 通讯员 张春霞 文/图

今年38岁的闫淑巧是一名交警的妻子。为了丈夫能够安心工作，她默默地挑起孝敬老人、抚养孩子的重担，用理解和支持为丈夫筑起坚强的后盾。

**嫁给警察，嫁给一个不回家的人**

“嫁给他，才知道黄连的滋味。”9月29日，说起自己在吉利区公安局交通警察大队工作的爱人程建桥，闫淑巧忍不住感慨，“他呀，常把单位当家，就像歌里唱的，是一个不回家的人。”

闫淑巧一出校门便进入洛阳石化三隆公司工作，一路顺风顺水，令人羡慕。后来，她的生活中闯进个警察，不少好友告诫她：“慎重一些吧，你的工作本来就忙，他又是个交警，更忙。将来你又当儿媳又当儿，捎带着还得当保姆，担子多重呀！”她听了淡淡一笑：“那有啥！”

结婚生子后，她才尝到警嫂的苦。为了工作，程建桥以单位为家。下班后，闫淑巧把饭菜做好等他回家，可等来的总是电话：“老婆，队里忙，你自己吃吧！”

**甘愿吃苦，“谁让我丈夫是警察呢”**

程建桥经常早出晚归，每个月都要值一两次班，每次值班，一个星期都难得见一面，根本顾不上家。别的同事加班都有丈夫接送，闫淑巧却只能独行。闫淑巧生病时，程建桥也没有陪她去过医院。闫淑巧的自行车坏了，程建桥说没空修，却在十字路口为别人修车。看到同事和爱人卿卿我我在广场散步，相依相伴到超市购物，闫淑巧说“好心酸、好羡慕，抱怨过、哭泣过”，可最终还是选择了理解、支持。

为了让丈夫全身心地投入公安工作中，闫淑巧挑起了孝敬老人、抚养孩子的重担。他工作忙，没有节假日，每星期她都会骑车回家看望老人。在生活中，她逐渐理解了这样一句话，并以实际行动践行着这句话：当警嫂，就得吃苦，虽苦犹甜。



闫淑巧在辅导孩子做作业